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l. Alapadatok 

Pályázatot kiíró fenntartó: Biatorbágy Város Önkormányzata 
Pályázott intézmény: Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
Pályázó: Korbuly Klára 

2. A pályázati kiírásnak és a vonatkozó jogszabályoknak történő megfelelés 

vizsgálata 

Igen nem 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. § (I) a) szakasz x 
szerint felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség, 
Pedagógus szakvizsga, x 
Másodszor és további alkalommal történő megbízás esetén x 
pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői 
szakképzettség, 
Legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat, x 
Az intézményvezető kiválasztása nyilvános pályázat útján történik, x 
Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatásához történő hozzájárulás x 
a pályázó részéről, 
Pályázati anyagba történő betekintéshez hozzájárulás a pályázó x 
részéről, 
Személyes adatok kezeléséhez történő hozzájárulás a pályázó x 
részéről, 
Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, x 
A megbízás betöltéséhez szükséges oklevelek meglétét igazoló x 
okmányok másolata, 
A pályázat elkészítési és beadási határidejének teljesítése, x 
Magyar állampolgárság, x 
Fényképpel ellátott részletes szakmai önéletrajz, x 
Az intézmény vezetésére vonatkozó program, szakmai x 
helyzetelemzéssel és fejlesztési elképzelésekkel. 

3. Helyzetelemzés 

A fejezet érthetően, külön-külön mutatja be az iskola tevékenységét, személyi és tárgyi 
feltételek alakulását, a gazdálkodás feladatát, az oktató-nevelő munkát, a megvalósult 
célkitűzéseket, eredményeket, az iskola hagyományait, kapcsolatait, együtteseit. 
Az anyagból érezhető az iskola működésének alapos ismerete, meggyőző részletességgel tárja 
föl az eredményeket, reálisan néz szembe a felmerülő problémákkal. 
A pályázó meg kíván felelni mind a vonatkozó hatályos jogszabályoknak, szakmai 
igényeknek, mind pedig a fenntartó és az iskolahasználók érdekeinek, elvárásainak. Ennek a 
feladatnak az ellátása a dokumentum alapján meglehetős komplexitást és a felek részéről 
rugalmasságot igénylő tevékenység. 
A pedagógusok végzettsége, szakképzettsége megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak, 
melynek eredményeképpen szakmai-pedagógiai munka ellátásához képzett, jó összetételű 
közösség áll rendelkezésre. A vezetői elvárások a munkavállalókkal szemben és a 
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humánerőforrás fejlesztése érdekében elvégzett tevékenység jó alapot adhat a színvonalas 

munkához . 
A tárgyi feltételek és a gazdálkodás eredményességét jelentősen segítette az elmúlt években 
realizált támogatások, pályázatok által elnyert összegek. 
A hagyományok szerepe, a múltunk tisztelete, az értékek ápolása megfelelő hangsúlyt kap a 
pályázatban. Az erre épülő személyiség- és képességfejlesztési tervek megvalósulása jelentős 
eredménye lehet az iskola működésének. Kiemelendő, hogy a pályázó a művészetoktatás 
transzfer és primer hatásainak kutatásaiban tájékozódott, ennek szerepét és fontosságát jól 
jeleníti meg a pályázatban és a napi munkájában . 
Fontosnak érzem, hogy a pályázó figyelmet fordít a szakmai eredményesség mellett a nevelési 
feladatok hangsúlyos elvégzésére is. 
Az iskola szervezésében megvalósuló széles rendezvényprogram hatékony segítséget 
jelenthet a szakmai-pedagógiai program eredményes megvalósításához. Ennek 
eredményességét igazolja a bővülő tanulólétszám és az új tanszakok elindítása . 
A külső kapcsolatrendszer széles, szerteágazó, jól biztosítja az iskola céljainak 
érvényesülését. 
A pályázatból kitűnik a korábbi elképzelések eredményes megvalósulása, mely jó alapot 
teremt a további célkitűzések meghatározására és az eddigi folyamat folytatására. 
Következetesebb átgondolása a szerkesztési feladatoknak, szabatosabb fogalmazás 
felerősítette volna a kiváló tartalmi mondanivalót, így esetenként ismétlődőnek - visszatérnek 
a gondolatok. 

4. Vezetői program, fejlesztési elképzelések 

A pályázat II. fejezete részletesen és szemléletesen mutatja be azt az átgondolt célrendszert, 
amely mentén a pályázó a vezetésfilozófiáját megfogalmazza. Számol az iskolafejlesztés 
számos elemével. 
Jól mutatja be az iskola önálló arculatának kialakítását, fejlesztését, ismeri, tudja ennek 
fontosságát. 
Pontosan érzékeli a változtatás i irányokat, az iskola működésének minden szintjén. Kellő 
hangsúllyal kiemeli az iskola infrastrukturális hiányosságait, humánerőforrás tekintetében 
elképzeléseit. 
Helyesen mutatja ki az "Akkreditált Tehetségpont" fontosságát és szerepét. 
A célok és aktualitások megfelelő helyet és szerepet kapnak a pályázatban. 
A döntésmechanizmus demokratizmuson alapul, a közös tervezés, az állandó kommunikáció 
fontosságának hangsúlyozása érzékelhető a pályázatban. Jól értelmezi és pontosan tudja a 
lehetséges korrekciós irányokat, vezetői tevékenységében. 
Az intézmény kapcsolatrendszere erős oldala az iskolának, melyet a pályázó az iskola 
szakmai pedagógiai céljainak megvalósulása érdekében hatékonyan használ fel. 

Pedagógiai nevelési célok széleskörűen jelennek meg tervei között, ennek eredményes 
megvalósulása ideális közeggé teszi az iskolába járó tanulók mindennapjait. 
A megfogalmazott gondolatok - elképzelések nyelvtanilag pontosabb, esetenként egyszerűbb 
megfogalmazása hasznára lett volna a dokumentumnak. 

5. Alaki, formai követelmények 

A pályázó megfelelő kiállítású munkát adott ki a kezéből. Tartalmi felépítése témakörönként 
tagolt, kielégítő en felszerelt mellékletekkel. 
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6. Összegzés 

A szakmai önéletrajz alapján megfelelő végzettséggel és továbbképzésen szerzett 
ismeretekkel rendelkező, eddigi tevékenysége alapján eredményes és kellően tapasztalt vezető 
pályázik tevékenységének folytatása érdekében. 
A témák szerkezetileg tagoltak. A dokumentumban megmutatkozik a pályázónak az iskolához 
való kivételes kötődése. A pályázat szakmai szempontból átgondolt munka. Az elmúlt évek 
munkájában és az azzal összhangban lévő pályázatban a vezetői kvalitások megmutatkoznak 

és érvényre jutnak. 

Mindezek alapján Korbulv Klára vezetői pályázatát támogatásra ajánlom a Tisztelt 
Önkormányzat részére. 

Albertirsa, 2012. április 6. 

Ll� 
szakértő 
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